
 
 
 

 
ASIROM Vienna Insurance Group oferă acum, cu MEDICAL SELECT 

PLUS, o poliţă de sănătate completă. 
 
 

ASIROM Vienna Insurance Group lansează noua asigurare de sănătate 
MEDICAL SELECT PLUS, ce garantează tratamentul medical la cele mai înalte 
standarde, în clinici și spitale din România, precum şi în peste 135 de spitale 
din Austria, în limita a 100.000 euro pe an pentru fiecare asigurat sau 
coasigurat. 

Se decontează direct costurile privind spitalizarea, tratamentul medical în 
spital şi intervenţii chirurgicale, în rezervă privată cu 1 - 2 paturi şi masă care se 
obişnuieşte a se servi în spital, medicamente şi materiale medicale prescrise 
pacientului spitalizat, tratament în camera de urgenţă, onorariile datorate medicilor 
licenţiaţi, chirurgilor şi anesteziştilor, costul radioterapiei, chimioterapiei, radiologiei, 
consultaţiilor necesare urmăririi evoluţiei bolii, precum şi tratamentul ambulatoriu 
(acesta în limita a 1.000 euro pentru fiecare pacient). 
 

“Pentru ca MEDICAL SELECT PLUS să ofere o protecţie excelentă 
clienţilor noştri, am decis să colaborăm cu Global Benefits Group, un furnizor de 
talie mondială de soluţii complete de asigurări de sănătate, incluzand servicii de 
asistenţă şi reasigurare” - a declarat dl. Mag. Dr. Boris Schneider – Director 
General ASIROM Vienna Insurance Group.  

 
Noul produs se adresează atât cetăţenilor români, cât şi celor rezindenţi în 

România. Coasiguraţi pot fi soţul/soţia asiguratului, precum şi copiii, biologici sau 
adoptaţi. O caracteristică aparte o reprezintă faptul că în situaţia în care sunt 
cuprinşi în asigurare grupuri de peste 20 de asiguraţi, MEDICAL SELECT PLUS 
acoperă şi urmările bolilor preexistente. 

 
Cu MEDICAL SELECT PLUS, ASIROM Vienna Insurance Group îşi 

perfecţionează şi diversifică portofoliul de produse, demonstrând încă odată că 
este compania de asigurări tradiţională a românilor, care le oferă acestora 
securitatea şi confortul de care au nevoie. 

 
Din 2007, ASIROM face parte din marea familie Vienna Insurance Group 

(VIG). Vienna Insurance Group (VIG) are sediul central in Viena, este listat la 
bursa de valori si  este unul dintre grupurile de asigurări de frunte din Europa 
Centrala si de Est. În afara pieţei de bază din Austria, Vienna Insurance Group 
(VIG) este activ, prin subsidiare si holdinguri de asigurare, în Albania, Bulgaria, 
Germania, Estonia, Georgia, Croaţia, Letonia, Liechtenstein, Lituania, Macedonia, 
Polonia, România, Rusia, Serbia, Slovacia, Republica Cehă, Turcia, Ungaria, 
Ucraina şi Belarus. De asemenea, grupul are sucursale în Italia şi Slovenia. 
Pe piaţa din Austria, Vienna Insurance Group (VIG) se poziţionează cu societăţile 
de asigurare Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung şi Sparkassen 
Versicherung.  


